
 1 

 

A Magyar Nmezeti Bank nyilvántartásba vette a 
FuturAqua Nyrt. utalványkibocsátói tevékenységét 

 
A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 
(székhelye: 7623 Pécs, Ungvár utca 22. III. em.) tájékoztatja tisztelt Részvényeseit és a 
tőkepiac szereplőit, hogy a Magyar Nemzeti Bank Engedélyezési Főosztálya nyilvántartásba 
vette a FuturAqua Nyrt. utalványkibocsátói tevékenységét. A bejelentést követően a kibocsátó 
a helyi pénzekhez hasonló (a helyi pénzek jogi szabályozásán alapuló), átruházható forgatható 
utalványokat bocsáthat ki, amelyek a névértékkel megegyező liter ásványvíz minőségű 
ivóvízre válthatók be.  

 
Mint ismeretes, a FuturAqua Nyrt. egyedülálló magyar innovációját 2014. áprilisában mutatta 
be. Az új pénzügyi instrumentumok segítségével könnyen és hatékonyan lehet ivóvízbe 
fektetni, hiszen a kiváltott utalványok később garantáltan a névértéknek megfelelő liter vízre 
válthatók. Az utalványok átruházhatósága miatt innentől kezdve akár kereskedni is lehet az 
ivóvízzel, a jövő kincsével.  
A FuturAqua két típusú forgatható utalványt bocsát ki (FQX Vízkvóta utalvány és 
WATERCOIN utalvány), amelyek közös sajátossága, hogy hazai törvényes fizetőeszköz 
fedezetük van, ráadásul a Társaság garantálja, hogy a névértékkel megegyező liter 
ásványvízre (ivóvízre) lehet őket beváltani. Ha az utalvány tulajdonosa nem akarja vízre 
váltani az utalványt, akkor visszaválthatja azt: ekkor megkapja a névértéknek megfelelő 
letétbe helyezett fedezetet.  A WATERCOIN tehát egy édesvíz fedezete mellett kibocsátott, 
érték-alapú pénzügyi termék: egy vízre beváltható kvóta és közvetve egy befektetési 
instrumentum. 
Az FQX vízkvóta utalvány a váltástól számított egy éven belül használható fel víz 
vételezésére, a határidő után egy évvel meghosszabbítható. A WATERCOIN utalvány 2028-
ig bármikor felhasználható, érvényessége 2028. után pedig automatikusan meghosszabbításra 
kerül. 
Pécs, 2014. június 3. 
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